

## 中电投焦作丹河电厂异地扩建工程通过预审查

近日，中电投焦作丹河电厂异地扩建2×1000MW机组“上大压小”工程初步设计通过预审查，标志着该项目前期工作迈出了坚实的一步。

5月6日至8日，该工程初步设计预审查会议在郑州召开，来自省内外43个单位的100多名专家参加了评审。会议期间，与会专家听取了河南电力设计院关于该项目工程初步设计报告的介绍，并分机务、运煤、电气、热控、土建、水工、暖通、化学、技经九个专业组，按照“成熟先进、安全可靠、造价合理、节能环保”的原则进行了审查和讨论，原则同意河南电力设计院提出的初步设计。同时，中电投丹河电厂正在积极开展丹河电厂二期2×100万千瓦发电项目前期申报审批的各项准备工作，力争项目二期进入省“十三五”火电项目规划。

焦作市能源工业历史悠久，基础较好，在建项目投资金额大，作为重要支柱产业之一，每年贡献税收近20亿元，间接提供10多万就业岗位。目前，焦作市已基本形成以煤炭、电力和新能源为主，技术水平较高、门类较为齐全的能源工业体系，能源工业转型发展是支持和带动焦作市整体产业结构升级转型的重要力量。中电投焦作丹河电厂异地扩建2×1000MW机组是焦作市目前单机容量最大的百万千瓦等级的火电项目，具有超低排放、节能环保等特点，项目建成后，将对焦作市能源转型、经济社会发展起到巨大的促进作用。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/78193.html>